Naco Ground Storage Tank Rehabilitation Project
SAWS Solicitation No. B-18-009-JAM
Job No. 17-0113

ADDENDUM 1
June 19, 2018

To Bidder of Record:

This addendum, applicable to work referenced above, is an amendment to the bid proposal, plans and specifications and
as such will be a part of and included in the Contract Documents. Acknowledge receipt of this addendum by entering the
Addendum number and issue date on the space provided in submitted copies of the bid proposal.

| RESPONSES TO QUESTIONS |

1. AQuestion: Is there a possibility that this tank will go out for demolition if the rehab comes in out of budgetary
range?
Response:  No, the tank is not planned to be considered for demolition.

2. Question: Can you clarify why this project is re-bidding? There is no longer SSPC QP1 required - is this an
intentional change or a clerical error since the remainder of scope looks very similar if not exact?
Response:  The project is re-bidding as the SPPC QP1 certification will no longer be required for this project. The
change is intentional. In addition to the certification removal, the project estimate was also updated.

3. Question: Isthere a QP1 and/or a QP2 requirement for this project?
Response:  No QP1 or QP2 requirements are included in this project.
4. Question: Could you please tell me who the engineer is on the Naco Ground Storage tank project?
Response:  The engineer on the project is Kimley-Horn and Associates, Inc. and the project engineer is Kendall
NeSmith. Please note the communication restrictions in the Instructions to Bidders.

CHANGES TO THE SPECIFICATIONS

1. Invitation to Bidders

Replace “Sealed bids will be received by Counter Services in the Customer Service office across from the Guard
Station, 2800 U.S. Hwy 281 North, Customer Center Building, San Antonio, Texas 78212, until 2:00 PM

(CT), June 25, 2018” with “Sealed bids will be received by Counter Services in the Customer Service office across
from the Guard Station, 2800 U.S. Hwy 281 North, Customer Center Building, San Antonio, Texas 78212, until
3:00 PM (CT), June 25, 2018.”

The bids will now be due at 3:00 PM (CT). The location of the bid opening and bid submission location shall remain
the same.
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END OF ADDENDUM

This Addendum is 2 pages in its entirety.

~ Kendall NeSmith, P.E.
Kimley-Horn and Associates, Inc
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